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3agaua N°5462:
Herann umeer dopay H300pazkEénnoro Ha pHCyH-

K€ MHOrOrpaHHHKa (Bce JIBVIpaHHLIE VIVILI IIpsMbIe).
Hucuoia na pucyike oboznavalor JUIMHLL pédep B canTH-
amerpax. Haiture obbénm aroit geramm. Orser jaiire B
KyOHYeCKHUX caHnTuMerpax.
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3amaua N°5568:

Aderann uvmeer dopmy M300pazKeéHHOro

Ha PUCYHKE MHOTOI'paHHMKa (Bee JIBYIpPat-

Hble VIVIBI HpAMble ). Huceaa na pucvike 0bo-

AHavAIOT JUIMHBL pébep B canTumerpax. Hali-

JIUTe IUT0IA/ b HOBEPXHOCTH 9TON JleTalin,
Oreer jaliTe B KBapaTHBIX caHTHMeTPaX.

S BepXHEW rpaHu = S HWXKHEUN rpaHm =
QRR(-A=2) LY,
SNpaBOUTrpaHU =6 S NeBOU rpaHu =
A

S AaribHeu rpaHn = S OJNIMXKHEN rPaHm =
6 A+247=1N

S NOBEPXHOCTU =

64+12+16=92

92



3agaua N°5559:

Ot gepersinioro KyGuKa OTHWININ BCE €00 Beplii-
Hol (cM. puc.). CKoJabKoO rpaneil y HogayyamMBHIerocs MHO- / (\
rorpaiinka (HeswinMble pébpa Ha pucyvike He nzobpa-
JKeHbl ) 7

TpeyronbHuUkKu= 14



3agaua N°5544:

[T1ockoeTh, npoxojgnias depes Todkn A,
2w O, pazbupaer Kyh Ha JiBa MHOTOIDaHHM-
Ka. CKOIBKO BEPIIHH V HOJVHUBHIEIOCH MHO-
rorpabnimka ¢ 6GabInM Ync/ oM rpaneit?




3amaua N25578:

Aunk, uverommit chopmy Kyba ¢ pebpom 20 em Hez ojiHON rpanm, HYKHO
MOKPaCHUTL €O BeeX cropon cHapyxkn. Halinre mwomais nmoBepxiHocTi, Ko-
TOPVIO HEODXO IMMO HOKpacHTh. OTRer jlailTe B KBaIpaTHBLIX CaHTUMETPax.
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3amaua N°5591:

Bricora Gaka i pudeckoit hopmel pasua 40 o, a 1mwio-
a/1b ero ocnoBanus 150 KBaapaTHLIX CAHTHMETPOB. Hemy pa-
Ben 00bEM 3Toro Daka (B sirpax)? B oguonm smmrpe 1000 kybu-
HECKHX CaHTHMEeTPOB. | g

umnumHa  V=Socu-H V=150-40=6000 cm?
P
1000 cm3=1

6000 cm>=6
n




3agaua N29g580:

[Ipsinvosmnueiinsit yyacTok TpyObl JUIHHOI 3 M, HAMeEIoNIell B ce4eHn OKPY K-
HOCTDL, HEOOXOIMMO HOKPACHTL CHApPYZKH (TOpIinl TPYOLI OTKPLITLI, UX Kpa-
cuTh He Hy:kHo). Haiijure miona ib oBepxXHOCTH, KOTOPYIO HeO0OX0IHMO 110~
KpacuTh, ecjin BHemnuit obxsar Tpydul pasen 32 ca. Orser jaiite B KBajl-
PATHLIX CaHTHMET DaX. 3 M=300 CM

Tpy6a B AaHHOM cny4vae umnuHapuveckas,
NOBEPXHOCTL TPYObI - 3TO DOKOBAA NOBEPXHOCTb
UMNMHOPA, pa3BepTka KOTOPOU SBNSAETCH

np

PV 300 om32 cm=9600 cm




danaua N29590: 4-90-30=4-2700=10800

CryreHn JecTHUIbl TOKPACcHIn B TEM-
HBIMA HBET, KaK [OKa3aHo Ha PUCYHKE (1TpH-

xopkoii). Halignre niomags okpaiiennoii
MOBEPXHOCTH, e yvbnHa Kax 1o cry-
nenbkn pasna 30 cm, Boicora — 15 oM, a 1m-
puna — 90 cm. Oreer jalite B KBa/ipaTHbIX

CaHTHMeTpPax. 17550 \\
90

CM

5:90:15=75-90=6750
cm?



3agaua N25582:

35

JByeKaTHYIO KPBITY JI0OMa., MMEIOHIETo B OCHOBA-

HUHM TPAMOVIOJILHUK (CM. PHC. ). He0OX0IMMO 11O THO-
CTBLIO HOKPBLITE pybeponoMm. Boicora Kpoiim pasHa

3 M, JUIMHBL cTed jgoMa pasubl 7 M n 8 v, Haldinre,
CKOJILKO pybeponia (B KBa/JpaTHbIX MeTpax) Hy7K-
HO JIUIS [HOKPBITHSH 9TOM KPBIIIK, €C/IH CKATLI KPbITIH

paBHLl. 70

35




3amaua N°5553:

K kyby ¢ pebponm 1 npukienin npasimibHYIO HeTbi-
PEXVIOJBLHYIO HUpaMiu1y ¢ pebpom 1 Tak, 4ro KBajipar-
Hble rpain copliasn. CKoJIbKO rpateill v 1oJ1yauBIIerocs
MHOTOIpaHiuKa ( HeBn mMble pébpa Ha pHucyHKe He n306-

paxKkeHol )7

Y nupamugbl 4 6OKOBbIX rpaHu,
y Kyba 4 6OKOBbIX 1 OOAHO 9
OCHOBaHue




3amaua N°5599:

AkBapuyM umeer popMy HPAMOVIOJILHOIO [apaslie-

aenmnea ¢ pasmepamu 60 ecmx30 em x40 cm. CroinbKo : 0
JNTPoOBR cocTapiager obnem akpapuyma! B ognom snrpe : o
1000 kybu4ecknx canTuMerpos. 72 o o
z 30
60 CM
NPAMOYroSfibHbIN V=a-b-c CM
napanneneninen V=60-30-40=72000 cm?

1000 cm3=1
72000 cm3=72 n



3agaua N°25510:

[Tupamujga Chocbpy umeer copmy npasuibHON
YETBIPEXVIOALHON HUpaMi/ibl, CTOPOHA OCHOBAHN
kKoropolt pasna 220 v, a seicora — 104 M. Cropona
OCHOBAHUSA TOYHON My3elHol Konumn 3Tol nupanm/ibl
pasia 11 em. Hailinre soicory myzelinolt ko, O1-
BeT JaliTe B canTumerpax.

, , COOTBETCTBEHHbIE 3NEeMEHThI
1lcm NPONOPLNOHASbHbI

220m 104 m

11lcwm XCM

X=5,2



3amaua N25586:

B fak 1mmamipuyeckoi hopMbl. 10101 OCHOBA-
Hust Koroporo 80 KpapaTHBIX CaHTHMETPOR, HATHTA KM/ 1-
KOCTL., T00BLI naMepnTh 00beM jleTaian ci1oxKHol hopMbl,

EM JIeTa M, eCITH [I0CTe €€ HOUPVIKeHUS VPOBeHb K IKOCTH
B Dake nojusacs na 10 ey, Orger jaiire B KyOudecknx can-

THMETPax, 800
umMnmHA V=SocH'H

.P . v
o6beM getanu = 00 bLEMY BbITECHEHHOMU

XUOKOCTU
V=80-10=800

cm?

——— —

|

SocH=80
cm?

H=10
CM



3amaua N°5701:

B fak. mmeomuil dhopmy HpaBibHol 4eTbIPExyroib-

) \s || l
HOM HPU3MBL co croponoil ocHoBanng, pasioit 20 ey, nasmura —t_
L) - ,
KIIKOCTB, H100b! maMepnTh obbém jgeratn cioxuoll dop- |7 T H=10
" M . —— [ } -—— - - *
MBI, €6 [T0THOCTBIO llUl]).\'A\&'l.lUJ B 9Ty KuiKocTh. Halture /1' CM
0OLEM JIETAH, €CITH TI0CITE €€ TTOIPYIKEHNUS YPOBEHD KU IKO- ik
. . l
cri B Dake nojusacd na 10 em. Orper galite B Kybnyeckmnx I
CaHTUMEeTPaX. | 4000 T
/
L© |/20cm
npuama  V=Soch-H 20 cm
npaBusibHas npu3mMma, ocHoBaHue SocH=400

- S EEm AR S E—— ‘--2
|

o6bemM getanu = 00 bLEMY BbITECHEHHOMU
Anpkocth V=400-10=4000 cMm?



3amaua N21785:
B 6ak, umeromuit hopMmy npAMOit MPHIMBIL, HAJIUTO 5 JI BO-
awl. llocoe nosanoro norpyzkeHust B BOJY JleTallH VPOBEHL
BOjALI B Dake nogusiyicd B 1.4 paza. Haiijiure obbénm jera-
au. Orser jaiire B KyOUYECKHUX caHTHMeETpaxX, 3Hasd, YTO B
ojuoM Jurpe 1000 kyOuyeckux canTuMeTpos. 2000

npuaMa V=SocH-H

oO0BLEM V=SocH-H=5

o0bLEM geTanu = 06 LEMY BbITECHEHHOMU
XNOKOCTHU

V=SocH-0,4H

V=2 n=2000 Ky6.

CM




3amaua N21805:

O HOpOAHLIH AP JUaMeTpoM 3 CM HAe-

er mMaccy 108 rpanmaos. Heamy pasna amacca

lHIapa, HITOTOBJ/ICHHOTI'O H3 TO'O 2Ke MaTe-

puaja, ¢ auamerposm 2 em? Orser jaiire B

I'PaMMaXx.

m=pV
p —const
m—V

f=2 A=k
2 Vv,

27X=108-8
X=32



3agaua N2168o0:

Adanbl  aBe  KpysKKH  IHJINHIPHYECKOi
dbopmil. [lepsas KpyiKka B 1oJropa pa-

3a HUZKe BTOpOil,a BTOpasd B/IBOe muva ——

nepsoit. Bo ckoJbko pa3 0bbém 131()1)011"_'
KpVzKKH Dosibiie obbéMa nepsoit? | .

\—/

-————

W ————
uMnuHa  V=Socu‘H V=1TR%H ———

-———
P D
R

V1=1rR%-H

V2  Tr(2R)*1,5H

V1 TTR?-H

1,5H |2 )

~---——~‘

e o
-—————— >
2D
2R

V2=1r(2R)?1,5H



3agaua N21692:

Bota B cocylie MUIHHIAPHYECKOit (hopMbl HaAXOUTCH
na yvposue h = 80 ca. Ha kakom yposHe oKazKercs Bojia,

eCJIM €€ NepeJINTb B APYToit IIUINHIPUYEeCKHil cocyl, V KO-
TOPOTO PAJINYC OCHOBAHUA BIBOE DOJILINE, YeM Y 1epBoro?
OTser jaitTe B caHTHMETPAX.

O __ > LUIUHA,
A P

80 c™m i X CM ¢ V=SocH'H

N— SN—— ___

> <« — —> _ 2

R IR V=1TR*-H
V=TTR?-H1 V=1T(2R)?-H2
80 X
TTR?-80=1T(2R) 80=4-x

TTR2-80=1T4R2-X 20=x



3amaua N21745:

B COCV/1€e, HNEIOIIIEeM (1)()]).\1\' KOHVCa, VPOBCHDL 2KH /1~ /§R

KOCTH JIOCTUTAET —1‘ BLICOTBLL. QOber cocyaa 810 aur. 1\
Yeary pasen 00béM nanuToit xkujikocru? Orser jaii- |
T€ B MIWLIHJINTpAX. | H
KOHY V=":SocH-H V="41TTR2-H |
AABC ~ AMNGC, MN=R, AB=3R RN
4 C
cnoco§oHyc KoHyc L e
- o CHQCO
ORI 3R)2-H T AT 3
810 mn X MI V.

810 .
810="/511(3R) x="s1rR?-"5H — =3
810=3 X='|TR2'H/9 X
270= 1TR?*-H 27x=810

Xx=270/9=30 X=30




3amaua N21705:

B cocyae, umeronem (hopamy Konyea, ypoBeHb KU1

KOCTH JocTUraer * BuicorTnl. OGLEM KHUIKOCTH pa-

BeH 30 a1, CKOJILKO MUJLTHIIHT POB JKHJIKOCTH HYK-
HO JIOJIMTL, YTOOLI HAIIOJHUTEL COCY/L JI0BepXy?

Vi .3 _
o k k=2 ——=8  x=240 340302310
, 30



